

世界最美大街险成人间地狱

夜间暴力缠上香榭丽舍,是巴黎犯罪增长率最高的地区

横贯东西的香榭丽舍大街位于法国首都巴黎市中心的第8区,这里不仅云集了繁华店铺,还点缀着凯旋门、卢浮宫、爱丽舍宫等世界名胜古迹,享有“巴黎之魂”和“世界最美大街”的盛誉。

但法新社23日报道说,香榭丽舍大街所在街区夜间暴力事件渐增,这引起了地方政府、警方和媒体的担忧和关注。

罪案频发巴黎之最

白天繁华而喧闹,行人游客络绎不绝;入夜寂静却混乱,歹徒妓女频繁出没。”《巴黎人报》用两个版面披露了“世界最美大街真实的另一面”。《费加罗报》11月26日也刊登了一篇题为《香榭丽舍大街受暴力困扰》的报道。

据法新社报道,一位年轻妇女今年8月在香榭丽舍大街附近一条路上因遭遇歹徒和巡警之间的枪战而受伤。时隔两月,另一位男子因为在香榭丽舍大街附近一家餐馆前与他人发生争吵而命丧黄泉。《费加罗报》说,巴黎中心地区如今受到毒品交易、公开酗酒和街头抢劫活动的困扰。

法国国家犯罪观察研究所公布的年度报告显示,香榭丽舍大街所在的巴黎第8区2006年共发生1511起暴力袭击事件,比上一年增加32%,那里也成为巴黎犯罪增长率最高的地区。同年,这一地区共有177人受敲诈和勒索的威胁,比上一年增加48%;共发生450起无动机犯罪事件,比上一年增加93.1%,是巴黎地区平均水平的6倍。

7成人办公室恋爱 英企要“爱情合约”

新华社电 英国70%的人在办公室与上司或同事发展恋情,一旦分手,这段破裂了的关系将对个人和公司都会造成巨大的负面影响,所以越来越多的公司与员工签订爱情合约,以保障双方利益。

据英国《星期日电讯报》报道,当办公室恋情告终,不但男女双方受苦,而且女方更可能因爱成恨,控告曾与她们一起的上司性骚扰;如果她们被解雇,更可能会控告这些雇主不公平解雇。报道引述调查显示,今年雇佣法庭处理约2.8万宗性别歧视个案,公司面对歧视、性骚扰和不公平解雇的诉讼费高达3.6亿英镑。

为了解决这个问题,英国现在有约四分之一的公司与员工签订爱情合约,要求员工签约申报办公室恋情,承诺不会让这些恋情影响其专业操守。

法律专家莫德施利表示:雇主关注保障自己免受办公室恋情影响,如果雇员同意恋情是双方共识的事,一旦结束就不能视为性骚扰,这样减少她们转工后控告公司的机会。”

对于雇员来说,爱情合约也带来保障,例如在伦敦做健身导师的格林,她与同事分手后,公司说这会影响其工作表现,把她调往另一间较少客人的健身室,令她损失几千镑的健身费收入,最后被迫转工。现在格林与新雇主签了爱情合约,她说:“爱情合约可保障我免受不合理炒鱿鱼。”



香榭丽舍大街夜间繁华的背后隐藏着严重的暴力活动

居民夜间不敢外出

巴黎第8区是巴黎的老城区和政治、经济、文化中心。当地居民反映,许多郊区无所事事的年轻人纷纷涌来这里,带来不少问题。

小混混跑到居民楼里撒尿,乱敲门,甚至在走廊里抽烟。”住在马伯夫路的一位名叫何塞·维埃拉的居民对法新社记者说,夜深时候,我们不能再出门去香榭丽舍大街了,因为附近街区的安全状况不好。”他说,他早已禁止自己的两个女儿夜间出门。

接受法新社调查的商人大多数承认香榭丽舍大街入夜之后的氛围确实发生着变化”,但他们当中许多人不同意治安情况令人担忧”的说法。他们认为,媒体对夜间打架斗殴事件的报道并不会影

响香榭丽舍大街的声誉。其实没有什么可紧张的,”一位叫让-皮埃尔·隆的居民在香榭丽舍大街边上一家露天咖啡馆中对法新社记者说,唯一的问题是乞丐太多,但他们并没有导致治安恶化。”

政府警惕“人间地狱”

巴黎第8区的市长弗朗索瓦·莱贝尔承认他管辖地区的治安状况近几年来有所下降。香榭丽舍大街白天是受监控最为严密也是全法国最为安全的地方;但它附近一些地方的治安在夜里却是很糟糕的,”他解释说,我们这里居住着有暴力倾向的人、游走在社会边缘的人……这些现象很严重,因为我们这里离香榭丽舍大街太近了。”

专门研究犯罪地理分布情况的法国专家让-吕克·贝

松分析说,问题其实并不在香榭丽舍大街上,而在周边地区,尤其是酒吧、夜总会集中的地方。巴黎第8区久负盛名,各种各样的人都慕名而来,或居住,或逗留。随着经济社会的发展,这一地区的人口结构和社会活动也悄然发生着变化。

针对这一现象,莱贝尔专门致函当地警察局局长,要求警方采取一切可能的措施,以避免这一位于巴黎市中心的地区成为“人间地狱”。当地警方的统计数据显示,今年头11个月,发生在巴黎第8区的犯罪事件比上年同期减少4.6%。随着圣诞节和新年的来临,巴黎警方也加强了对香榭丽舍大街周边地区的警力部署,防范各类犯罪事件。

李明(新华社供本报特稿)

车商看钱看得傻眼,数钱数到手软 老汉拿26000美元硬币买车



老翁用硬币零钱购买了一辆新的小型货车

美国印第安纳州法兰克福市一名70岁老翁竟在过去13年中积累了至少26000美元的零钱硬币,日前他带着大约半吨重的硬币零钱来到当地一家汽车销售行,用这些硬币购买了一辆新车。这数万枚硬币让汽车销售商看傻了眼,他们不得不请专人来数钱,更糟糕的是,没有一家当地银行愿意一次性接收下这么多硬币。

带上数万枚硬币买新车

12月21日,布兰特来到当地的迈克·雷瑟·克莱斯勒·道奇吉普汽车销售行,左看右看选定了一辆红色的2008道奇公羊”小型货车,

然而布兰特付钱时拿出的既不是信用卡,也不是支票,而是一只只储蓄罐和一把又一把全是硬币的零钱!

原来,布兰特平生都爱储蓄零钱,只要他的口袋中有美元或美分硬币,他就会将它们储存在家中的咖啡

筒、水壶和储蓄罐中,在过去13年中,布兰特竟然存储了至少26000美元的硬币,其中既包括一美元硬币,也包括25美分硬币、一角硬币、5美分硬币等。日前,布兰特决定用13年来节省下来的这些零钱购买一辆新的小型货车,于是他请几名县治安官办公室的副警长护送他和这些装在储蓄罐中的零钱来到这家汽车销售行,用这些硬币买汽车!布兰特说:“当我将新车开走时,我就将硬币全部留下,就留在汽车销售行的地板上。”

早已用零钱买过两辆车

布兰特称,如果他的评估是正确的话,那么他储存的这些硬币将至少超过半吨重。布兰特称,他购买新车使用的大多是1美元硬币和25美分的硬币,他花了半天时间才挑出了所有25美分硬币,并将它们装上了汽车。

更加令人意想不到的

据汽车销售行一名雇员称,布兰特一下子拿这么多的硬币来购买汽车,他们全都看傻了眼,最后汽车销售商只好打电话喊来了一辆装甲运钞车,并请专人来帮他们清点和处理这些硬币,数万枚的硬币,让人数钱数到手都发软。

据销售代表凯斯·杰法特称,他们欢迎布兰特成为他们的顾客,但那些硬币却给他们带来了很大的麻烦,他们想和银行换钱竟然也碰了不少钉子。他说:“没有一家银行愿意一次性接收这么多硬币。”

火灾中失踪3年 宠物猫找到旧主

美国佛蒙特州艾迪森县布里德波特镇的雪莉·杰亚德和哈罗德·杰亚德夫妇在3年前遭遇了一场火灾,导致他们的房屋被烧毁,而家中养的5只宠物猫也全都失踪,雪莉以为它们全被大火烧死了。火灾发生后,雪莉和丈夫搬到了他们另一处农场新家中生活,但令雪莉做梦也没想到的是,一只在火灾中失踪的宠物猫“恰克”在消失3年后,日前竟然奇迹般地出现在了她的新家家门口,重新找到了主人家。雪莉称,这只猫“准时”回家过圣诞节,简直是一个惊人的奇迹。

爱好小动物的雪莉三年来无时无刻不在想念着那5只失踪的宠物猫,尤其是一只名叫“恰克”的黄毛宠物猫。因为当雪莉收养恰克时,它还是一只小猫咪,当它长大后,它总爱形影不离地跟随雪莉和它的“狗朋友”莱克西。搬家后她仍然奢望那些宠物猫可能逃出了火海。她经常回到旧房子地点,不断地呼唤它们的名字。

本月初,雪莉看到一只黄色的影子迅速穿过了自己家



失踪3年找到旧主

重访“落难”公寓 罗琳辛酸落泪

J·K·罗琳缔造了《哈利·波特》的魔幻世界,也因此赢得巨大荣誉和已经超过12亿美元的财富。但作为世界上最著名的儿童读物作家,罗琳一直希望远离媒体,她的人生经历也鲜为人知。英国独立电视台1台日前获得罗琳许可,跟拍她创作《哈利·波特与死亡圣器》最后一章的过程,并追随她的足迹旧地重游。这部纪录片将于12月30日播出。

拍摄期间,罗琳回到十多年前曾经居住的旧公寓,面对镜头,她哽咽地说:“正是在这个房间,我的生活发生了翻天覆地的变化。”她回忆说:“我的生活曾经乱成一团,但是我觉得在这里我找回了真实的自我,所有不愉快烟消云散。那时,我只想写作,于是创作了《哈利·波特》。当时我对生活重新鼓起勇气,我想最坏的结果能怎样呢?莫过于英国的出版商都看不上我的书稿,这没什么大不了。”

多少年来,我一直不敢相信自己的书能如此受欢迎,我时常想这一切都是真的吗?”罗琳说,“今天我终于回到了这里,我获得重生的起点。”

20世纪90年代中期,罗琳

竺(新华社供本报特稿)

撒切尔孙子成为橄榄球新星

现年18岁的迈克尔·撒切尔是美国德州达拉斯市某高中的橄榄球队员,人行仅3年的他日前以一个精彩绝伦的接球帮助球队杀人德州冠军赛总决赛,技惊场上万观众。鲜为人知的是,这位身材高大、相貌英俊的金发小伙子竟是英国前首相、铁娘子撒切尔夫人的“正宗嫡孙”。迈克尔的教练认为,他将有望成为最优秀的橄榄球队员。

1984年,撒切尔夫人的儿子、31岁的马克从英国前往美国德州达拉斯市从商。虽然风流成性的马克是英国上流社会有名的花花公子,可是自从遇见了比自己小6岁的黛安娜·伯格多夫之后,便一见钟情。黛安娜是德州一位百万富翁、汽车经销商的千金,年轻美貌,别有风情。为了追到黛安娜,马克放下首相公子的架子,不管刮风下雨,总会去接送她。在猛烈的爱情攻势之下,黛安娜终于与马克成了一对恋人。1984年的圣诞节,马克领着黛安娜前往首相乡间别墅去拜见母亲。1987年,这

迈克尔身高1.85米,体重76公斤,在球队中是跑卫。教练兰迪·艾伦说:“迈克尔训练刻苦、乐于奉献、遵守纪律。平时一有空,他就通过举重增强力量,或者与四分卫练习接球。至于迈克尔的未来,我不敢保证,不过他有望成为本州最优秀的跑卫。”综合